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Bewerbung um einen Job als Lagerhelfer bei Arbeitgeber GmbH

Sehr geehrte Damen und Herren,


mit diesem Schreiben bewerbe ich mich um einen Job als Lagerhelfer bei Arbeitgeber GmbH. Über Ihre Website „arbeitgeber-gmbh.de“ bin ich auf Ihr Unternehmen gestoßen, welches mir vom Profil und von den Aufgaben her sehr zuspricht. Ich interessiere mich für die Logistikbranche und würde Sie gerne mit meinen praktischen Fähigkeiten als Lagerhelfer unterstützen. 

In meinen bisherigen Tätigkeiten konnte ich umfangreiche Erfahrungen in verschiedenen Bereichen sammeln. Dabei lag mein Schwerpunkt in der Produktion von Autoteilen. Auch wenn ich nicht als Lagerhelfer eingesetzt war, habe ich durch diese Arbeit gelernt, schnell und präzise zu arbeiten und auch in stressigen Situationen den Überblick zu behalten. Ich bin bei allen Aufgaben stets engagiert und bringe Lernbereitschaft mit, um die Aufgaben bestmöglich zu erfüllen.

Meine Kollegen schätzen an mir besonders meine Zuverlässigkeit und meine teamorientierte Arbeitsweise. Darüber hinaus bin ich flexibel einsetzbar, belastbar und bringe die Bereitschaft zur Schichtarbeit mit. Auch als unerfahrener Lagerhelfer bin ich mit den Anforderungen und Herausforderungen des Berufs bestens vertraut. Weiterhin bin ich stets bestrebt, meine Fähigkeiten weiterzuentwickeln und neue Techniken und Abläufe schnell zu erlernen.

Ich würde mich sehr über die Möglichkeit freuen, Sie und Ihr Unternehmen in einem persönlichen Gespräch näher kennenzulernen und Ihnen meine Eignung für die Position des Lagerhelfers unter Beweis zu stellen.

Vielen Dank vorab für die Berücksichtigung meiner Bewerbung.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann
