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Bewerbung um einen Job als Lagerist bei [Unternehmensname]

Sehr geehrte Damen und Herren,


mit diesem Schreiben bewerbe ich mich um einen Job als Lagerist bei [Unternehmensname]. Über Ihre Website [Unternehmenswebsite] bin ich auf Ihr Unternehmen gestoßen, welches mir vom Profil und von den Aufgaben her sehr zuspricht. Ich habe bereits Berufserfahrung als Lagerist bei [aktuelles oder letztes Unternehmen] sammeln können und würde Sie nun gerne mit meinen praktischen Fähigkeiten unterstützen. 

In meiner bisherigen Tätigkeit bei [aktueller/letzter Arbeitgeber] konnte ich umfassende Kenntnisse in den Bereichen Warenannahme, Lagerhaltung und Bestandskontrolle erwerben. Meine Aufgaben umfassten unter anderem die sorgfältige Prüfung eingehender Lieferungen, die sachgerechte Einlagerung von Gütern sowie die effiziente Organisation des Lagerbereichs. Die ordnungsgemäße Bestandsführung sowie die Durchführung von Inventuren gehörten ebenfalls zu meinen regelmäßigen Aufgaben. 

Ein sicherer Umgang mit Lagerverwaltungssystemen und modernen Scanner-Technologien gehört ebenso zu meinem Profil wie eine ausgeprägte physische Belastbarkeit und Flexibilität. Die Arbeit in Teams hat meine Fähigkeit zu kommunizieren und zielorientiert zu arbeiten gestärkt. Außerdem hat die regelmäßige Teilnahme an Weiterbildungsmaßnahmen mein Fachwissen stets weiterentwickelt.

Die Stelle in Ihrem Unternehmen spricht mich insbesondere an, da Sie nicht nur Wert auf Zuverlässigkeit und Professionalität legen, sondern auch die Gesundheit und Sicherheit Ihrer Mitarbeiter großschreiben. Dies sind Prinzipien, die für mich bei meiner Arbeit als Lagerist wichtig sind. Zudem bin ich davon überzeugt, dass Ihre Stelle gute zu mir passt und meine Erfahrung einen positiven Beitrag zu Ihrem Unternehmen leisten wird. 

Gerne möchte ich mich persönlich bei Ihnen vorstellen und in einem Gespräch mehr über Ihr Unternehmen und die ausgeschriebene Stelle erfahren. Ich bin für ein Vorstellungsgespräch flexibel verfügbar und freue mich darauf, Sie von meiner Motivation und meinen Fähigkeiten überzeugen zu dürfen.

Vielen Dank vorab für die Berücksichtigung meiner Bewerbung.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann
