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Bewerbung um einen Job als Monteur bei [Unternehmensname]

Sehr geehrte Damen und Herren,


mit diesem Schreiben bewerbe ich mich um einen Job als Monteur bei [Unternehmensname]. Über Ihre Website [Unternehmenswebsite] bin ich auf Ihr Unternehmen gestoßen, welches mir vom Profil und von den Aufgaben her sehr zuspricht. Ich habe mehrjährige Berufserfahrung als Monteur bei [aktuelles oder letztes Unternehmen] sammeln können und würde Sie nun gerne mit meinen praktischen Fähigkeiten unterstützen. 

Nach meiner Ausbildung zum [Berufsausbildung, z.B. Industriemechaniker], die ich im Jahr [Abschlussjahr] erfolgreich abgeschlossen habe, sammelte ich umfangreiche Erfahrungen im Bereich [z.B. Maschinen- und Anlagenmontage], insbesondere bei der Firma [Name des vorherigen Arbeitgebers]. Hier war ich maßgeblich an der [Installation/Inbetriebnahme/Wartung] von [spezifischen Maschinen oder Anlagen, z.B. CNC-Maschinen] beteiligt und konnte meine Fähigkeiten im Bereich [z.B. Präzisionsmechanik oder Elektrotechnik] unter Beweis stellen.

Besonders hervorheben möchte ich meine Fähigkeiten in [z.B. der Fehlersuche und -behebung], die mir ermöglichen, selbstständig und lösungsorientiert zu arbeiten. Zudem verfüge ich über [zusätzliche Qualifikationen/Zertifikate, z.B. Schweißzertifikate oder Sicherheitszertifikate], die in Ihrem Unternehmen von Nutzen sein können. Meine Arbeitsweise ist geprägt von [z.B. Sorgfalt, Teamfähigkeit und einem hohen Maß an Verantwortungsbewusstsein].

Die Anzeige Ihres Unternehmens spricht mich besonders an, da Ihre Unternehmensphilosophie auf [etwas Spezifisches über das Unternehmen, z.B. Innovationsführerschaft, Nachhaltigkeit, familiäres Arbeitsklima, Innovationsgeist] liegt. Diese Werte decken sich mit meinen eigenen Werten. Ich bin überzeugt, dass meine Fähigkeiten und mein Engagement mich zu einem guten Kandidaten für die Position des Monteurs in Ihrem Unternehmen machen.

Gerne möchte ich mich persönlich bei Ihnen vorstellen und in einem Gespräch mehr über Ihr Unternehmen und die ausgeschriebene Stelle erfahren. Ich bin für ein Vorstellungsgespräch flexibel verfügbar und freue mich darauf, Sie von meiner Motivation und meinen Fähigkeiten überzeugen zu dürfen.

Vielen Dank vorab für die Berücksichtigung meiner Bewerbung.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann
