Vor-und Nachname
Straße und Nummer
Postleitzahl Ort
Telefonnummer
E-Mail Adresse



Name der Firma
Herrn/Frau [Name des Ansprechpartners]
Straße und Nummer
Postleitzahl Ort


Ort, Datum



Bewerbung um einen Minijob als [gewünschte Position]


Sehr geehrte/r Frau/Herr [Name des Ansprechpartners],

durch mein Interesse an der Tätigkeit als [Position] sowie meiner Zuverlässigkeit und Flexibilität bin ich überzeugt, einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten zu können.

Durch [hier kannst du deine relevanten Fähigkeiten oder Erfahrungen hervorheben, z. B. frühere Jobs, Praktika oder ehrenamtliche Tätigkeiten] konnte ich bereits Erfahrungen sammeln und meine Teamfähigkeit sowie meine Kommunikationsfähigkeiten stärken. 

Derzeit besuche die [Name deiner Schule / Institution], wo ich voraussichtlich im [Monat und Jahr] meinen Abschluss machen werde. Ein Minijob sehe ich als Chance, meine Fähigkeiten und beruflichen Erfahrungen zu erweitern, während ich parallel meine schulischen Verpflichtungen erfülle.

Eine Anstellung als Minijobber in Ihrem Unternehmen bietet mir nicht nur die ideale Gelegenheit praktische Erfahrungen zu sammeln, sondern auch erste Schritte in die Erwerbstätigkeit und finanzielle Unabhängigkeit zu machen. Gerne stelle ich mich persönlich vor und beantworte Ihre Fragen in einem Vorstellungsgespräch.

Für Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift]
[Vor- und Nachname]

