Vor-und Nachname
Straße und Nummer
Postleitzahl Ort
Telefonnummer
E-Mail Adresse



Name der Firma
Herrn/Frau [Name des Ansprechpartners]
Straße und Nummer
Postleitzahl Ort


Ort, Datum



Bewerbung um ein Schülerpraktikum als [Berufsbezeichnung]


Sehr geehrte/r Frau/Herr [Name des Ansprechpartners],

vielen Dank für das freundliche Telefonat / vielen Dank für das freundliche Gespräch. Sehr gerne möchte ich mein Schülerpraktikum in Ihrem Betrieb absolvieren, um den Beruf des [Name] in der Praxis kennenzulernen und praktische Erfahrungen zu sammeln. 

Durch mein Interesse an [hier kannst du angeben, was dich besonders interessiert oder welche Fähigkeiten du einbringen möchtest] bin ich überzeugt, einen positiven Beitrag zu Ihrem Team leisten zu können.

Zurzeit besuche ich die [Name deiner Schule] in der [deine aktuelle Klasse]. Während meines Praktikums strebe ich an, die Abläufe und Tätigkeiten des/der [Beruf] kennenzulernen und Einblicke in den Bereich [falls vorhanden, den Bereich, den du besonders interessant findest] zu erhalten. Ich bin motiviert, Neues zu lernen und meine Fähigkeiten in einem realen Arbeitsumfeld einzusetzen.

Ein Praktikum in Ihrem Unternehmen bietet mir nicht nur die ideale Gelegenheit, erste Einblicke in den Berufsalltag eines/r [Berufsbezeichnung] zu gewinnen, sondern auch herausfordernde und lehrreiche Erfahrungen, die meiner beruflichen Orientierung zugutekommen. Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor, um meine Motivation und Eignung für das Schülerpraktikum näher zu erläutern. 

Das Praktikum soll im Zeitraum vom XX.XX. bis zum XX.XX.20XX stattfinden.

Für Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift]
[Vor- und Nachname]


