Vor-und Nachname
Straße und Nummer
Postleitzahl Ort
Telefonnummer
E-Mail Adresse


Name der Firma
Herrn/Frau [Name des Ansprechpartners]
Straße und Nummer
Postleitzahl Ort


Ort, Datum


Bewerbung um eine Anstellung als Werkstudent im Bereich [Berufsfeld]


Sehr geehrte/r Frau/Herr [Name des Ansprechpartners],

mein Name ist [Dein Name] und ich bin [Studienfach/Interessenbereich]-Student an der [Universität/Hochschule], der bestrebt ist, praktische Erfahrungen als Werkstudent in Ihrem Unternehmen zu sammeln.

Insbesondere durch mein Studium habe ich bereits fundierte Kenntnisse in den Bereichen [relevante Studienfächer oder -themen] erworben und bin fest entschlossen, diese in einem realen Arbeitsumfeld weiter zu vertiefen und auszubauen.

Meine Fähigkeiten umfassen [Fähigkeiten, Erfahrungen oder persönliche Eigenschaften hervorheben, die für die Werkstudentenstelle relevant sind, z. B. Teamarbeit, Kommunikationsfähigkeiten, Problemlösungsfähigkeiten usw.]. 

Ein Praktikum in Ihrem Unternehmen bietet mir nicht nur die ideale Gelegenheit, meine theoretischen Kenntnisse in die Praxis umzusetzen, sondern auch herausfordernde und lehrreiche Erfahrungen zu sammeln, die meinem beruflichen Werdegang zugutekommen. Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor, um meine Motivation und Eignung für die Anstellung als Werkstudent näher zu erläutern. 

Für Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift]
[Vor- und Nachname]

